
МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ ОРЕНБУРГСКОЙ ОБЛАСТИ

460000, г.Оренбург, ул.Постникова, 27 
телефон: (3532) 77-44-41; e-mail: minobr@obraz-orenburg.ru

Предписание 
об устранении нарушений

Дата 19.04.2019 № 01-21/677/пр

В соответствии с приказом министерства образования Оренбургской 
области от 25.03.2019 № 01-21/677 «О проведении плановой документарной 
проверки Муниципального бюджетного дошкольного образовательного 
учреждения «Детский сад № 6 «Василёк» Кувандыкского городского округа 
Оренбургской области» 15 - 19 апреля 2019 года проведена плановая 
документарная проверка Муниципального бюджетного дошкольного 
образовательного учреждения «Детский сад № 6 «Василёк» Кувандыкского 
городского округа Оренбургской области».

В ходе проведения проверки выявлены следующие нарушения 
обязательных требований:

1. В нарушение ч. 1 ст. 28, ч. 8 ст. 55, п. 3 ч. 2 ст. 29, ч. 6 ст. 45, ч. 3 
ст. 45, п. 16 ч. 3 ст. 28, п. 20 ч. 3 ст. 28, ч. 6 ст. 14, ч. 3 ст. 30, п. 7 ч. 1 ст. 48, 
п. 8 ч. 1 ст. 48 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании 
в Российской Федерации»:

1.1 уставом не определен порядок принятия локальных нормативных 
актов в образовательной организации (ч. 1 ст. 28);

1.2 установлен порядок приема в образовательную организацию (ч. 8 
ст. 55);

1.3 разработан порядок проведения самообследования (п. 3 ч. 2 ст. 29);
1.4 образовательной организацией установлен порядок создания, 

организации работы, принятия решений комиссией по урегулированию споров 
между участниками образовательных отношений и их исполнения без учета 
мнения представительных органов работников этой организации (ч. 6 ст. 45);

1.5 локальный нормативный акт «Положение о комиссии по 
урегулированию споров между участниками образовательных отношений» 
регламентирует общий состав комиссии из неравного числа представителей 
участников образовательных отношений (ч. 3 ст. 45);

1.6 в образовательной организации не созданы в полном объеме условия 
для занятия воспитанников физической культурой (физкультурная площадка 
на территории образовательной'организации не оборудована прыжковой ямой, 
беговой дорожкой) (п. 16 ч. 3 ст. 28);

1.7 не обеспечена организация научно-методической работы, в том 
числе организация и проведение и методических конференций, семинаров 
(п. 20 ч. 3 ст. 28);



2

1.8 не принят локальный нормативный акт о языке образования (ч. 6 
ст. 14);

1.9 при принятии локального нормативного акта «Правила внутреннего 
распорядка обучающихся» не учитывается мнение Совета родителей (ч. 3 
ст. 30);

1.10 свободный выбор языка образования не осуществляется по 
заявлениям родителей (законных представителей) несовершеннолетних 
обучающихся при приеме, переводе на обучение по образовательной 
программе дошкольного образования (ч. 6 ст. 14);

1.11 отсутствует систематическое повышение профессионального 
уровня у Бусыгиной И.В. (воспитателя) (п. 7 ч. 1 ст. 48);

1.12 не пройдена аттестация на соответствие занимаемой должности 
педагогическим работником Торговиной О.Н. (п. 8 ч. 1 ст. 48).

2. В нарушение приказа Министерства образования и науки Российской 
Федерации от 14.06.2013 № 462 «Об утверждении порядка проведения 
самообследования образовательной организацией»:

2.1 образовательной организацией не определен орган управления 
организации, к компетенции которого относится рассмотрение отчета;

2.2 организацией не определена форма проведения самообследования.
3. В нарушение приказа Министерства образования и науки Российской 

Федерации от 09.11.2015 № 1309 «Об утверждении Порядка обеспечения 
условий доступности для инвалидов объектов и предоставляемых услуг 
в сфере образования, а также оказания им при этом необходимой помощи»:

3.1 отсутствует при входе в объект вывеска с названием организации, 
графиком работы организации, плана здания, выполненных рельефно­
точечным шрифтом Брайля и на контрастном фоне;

3.2 распорядительным актом организации не утверждается план-график 
проведения обследования и паспортизации.

4. В нарушение приказа Министерства образования и науки Российской
Федерации от 17.10.2013 № 1155 «Об утверждении Федерального
государственного образовательного стандарта дошкольного образования»:

4.1 планируемые результаты освоения Программы не конкретизируют 
требования Стандарта к целевым ориентирам в обязательной части и части, 
формируемой участниками образовательных отношений, с учетом возрастных 
возможностей и индивидуальных различий (индивидуальных траекторий 
развития) детей;

4.2 содержательный раздел Программы не включает описание 
образовательной деятельности в соответствии с направлениями развития 
ребенка, представленными в,, пяти образовательных областях, с учетом 
используемых вариативных примерных основных образовательных программ 
дошкольного образования и методических пособий, обеспечивающих 
реализацию данного содержания;
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4.3 содержательный раздел Программы не включает описание 
вариативных форм, способов, методов и средств реализации Программы с 
учетом индивидуальных особенностей воспитанников, специфики их 
образовательных потребностей и интересов;

4.4 организационный раздел Программы не включает распорядок и/или 
режим дня, а также особенностей традиционных событий, праздников, 
мероприятий, особенностей. организации развивающей предметно­
пространственной среды;

4.5 отсутствует дополнительный раздел Программы (текст ее краткой 
презентации);

4.6 насыщенность среды не соответствует содержанию Программы.
5. В нарушение приказа Министерства образования и науки^Российской 

Федерации от 08.04.2014 № 293 «Об утверждении порядка приема на 
обучение по образовательным программам дошкольного образования»:

5.1 документы, представленные родителями (законными 
представителями) детей, о приеме в дошкольное учреждение, не 
регистрируются руководителем образовательной организации или 
уполномоченным им должностным лицом, ответственным за прием 
документов, в журнале приема заявлений о приеме в образовательную 
организацию;

5.2 не выдается расписка родителям (законным представителям) 
в получении документов, содержащая информацию о регистрационном 
номере заявления о приеме ребенка в образовательную организацию, перечне 
представленных документов.

6. В нарушение приказа Министерства образования и науки Российской 
Федерации от 13.01.2014 № 8 «Об утверждении примерной формы договора 
об образовании по образовательным программам дошкольного образования» 
договоры об образовании по образовательным программам дошкольного 
образования заключены с нарушением требований.

Акт от 19.04.2019 № 01-21/677/а по итогам проверки Муниципального 
бюджетного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад № 6 
«Василёк» Кувандыкского городского округа Оренбургской области» 
прилагается.

На основании вышеизложенного п р е д п и с ы в а ю :
1. Разработать план мероприятий по предупреждению последствий 

и устранению выявленных нарушений.
2. Устранить выявленные нарушения законодательства Российской 

Федерации в срок до 10.10.2019".
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3. Представить отчет об исполнении предписания и устранении 
выявленных нарушений с приложением копий необходимых документов 
10.10.2019.

4. Представить программу развития вместе с отчетом об исполнении 
предписания и устранении выявленных нарушений в срок до 10.10.2019.

Неисполнение настоящего предписания в установленный срок влечет 
ответственность, установленную законодательством Российской Федерации.

Цветкова И.М., главный специалист 
отдела контроля качества образования 
управления контроля и надзора, 
лицензирования и аккредитации. 
образовательных организаций 
министерства образования 
Оренбургской области

*

(подпись)

Предписание получено: 19.04.2019

Заведующий Муниципальным бюджетным 
дошкольным образовательным учреждением 
«Детский сад № 6 «Василёк» Кувандыкского 
городского округа Оренбургской области» 
Жартовская Наталья Алексеевна
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